



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO Nº 03

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais torna público, a retificação do referido edital no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do edital:

ONDE SE LÊ:

CAMPUS LARANJAL DO JARI

Local: Setor de Assistência Estudantil (SAE)

Data: 18 de abril de 2018 (quarta-feira)

Horário: 14h às 18h

LEIA-SE:

CAMPUS LARANJAL DO JARI

Local: Setor de Assistência Estudantil (SAE)

Data: 18 de abril de 2018 (quarta-feira)

Horário: 08h às 12h

Macapá/AP, 17 de abril de 2018.

ÉRIKA DA COSTA BEZERRA

Pró-Reitora de Extensão

Portaria nº 439/2014/GR/IFAP

(VERSÃO ORIGINAL ASSINADA)